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Vážená paní starostko, vážený pane starosto, vážení příznivci SMS ČR, 

se začátkem září se opět rozjíždí nejen život ve školách, ale naplno také úsilí o rozvoj venkova. 

Členové Sdružení místních samospráv ale nezaháleli ani během prázdninových měsíců. 

V minulém díle zpravodaje jsme informovali o jednání hejtmana Ústeckého kraje s panem 

předsedou Polčákem. Výsledkem tohoto jednání byla shoda na Memorandu o krajské 

spolupráci významně prohlubující partnerství naší krajské organizace a Ústeckého kraje. 

V polovině srpna bylo živo v Kytlicích na Děčínsku u příležitosti vítězství tamní obce v soutěži 

Vesnice roku Ústeckého kraje. A konečně na samém konci prázdnin jsme v Malých 

Žernosekách prezentovali školským příspěvkovým organizacím aktuality a praktické informace 

k problematice ochrany osobních údajů. 

 Zástupci Ústeckého kraje byli v posledním srpnovém týdnu k vidění také na Zemi 

živitelce. I díky nim se široká veřejnost dozvídá, že Ústecko není pouze České Švýcarsko. Své 

nejen přírodní skvosty, ale také vyhlášené regionální produkty mají i v Krušnohoří, Dolním 

Poohří či v Českém Středohoří. V kraji nalezneme i bohatý společenský život v mnoha 

případech podporovaným sdruženími dobrovolných hasičů. V Měrunicích oslavil tamní SDH 

úctyhodných 140 let své existence. 

 Na tomto místě je nutné také podotknout, že naše krajská organizace má již osmý 

měsíc v řadě rostoucí tendenci. Kromě přírůstku počtu členů evidujeme také stále se zvyšující 

počet aktivit a rostoucí zájem o dění v kraji demonstrovaný např. zařazením architektonicky 

zajímavé školky v Dobříni do celonárodní publikace věnované dobré praxi na venkově. 

 

Mgr. Marek Komárek 

krajský manažer SMS ČR Ústeckého kraje 

 

Organizační informace 

Dne 19. září 2018 od 10:00 hod. se na krajském úřadě Ústeckého kraje (místnost č. 208) 

uskuteční seminář pro příjemce podpory z Fondu Ústeckého kraje. Součástí tohoto 

semináře bude také prezentace o zadávání veřejných zakázek. 
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17., 19. a 20. září vždy od 9:00 hod. pořádá v Chomutově Centrum pro regionální rozvoj ČR 

(oddělení pro NUTS II Severozápad) Seminář pro příjemce dotace (Interreg V-A Sasko 

– Česká republika). Základem semináře bude projektové řízení a finanční řízení projektu. 

Ve dnech 19. – 21. září se ve Strážnici uskuteční Národní konference Venkov 2018. 

Pořadatelem jubilejního ročníku, s finanční podporou Celostátní sítě pro venkov, je Spolek pro 

obnovu venkova ČR, organizaci zajistí Místní akční skupina Strážnicko a TA Slovácko. Nosnými 

tématy jsou voda a stromy v krajině, komunitní rozvoj venkova, obnova center malých měst a 

společná zemědělská politika. 

Středa 19. září bude opravdu velmi nabitá. V Poslanecké sněmovně se uskuteční seminář 

(ne)Financování matriční agendy v roce 2019. 

Krajské informace z tisku 

Osm obcí Šluknovska chce samo svážet odpad a lidem vážit popelnice 

S myšlenkou založit technické služby starající se o svoz odpadu přišlo osm obcí na Šluknovsku. 

Jiříkov, Lipová, Vilémov, Staré Křečany, Doubice, Rybniště, Horní Podluží a Velký Šenov 

si od tohoto kroku slibují zlevnění služeb pro tamní obyvatele. Starostové chtějí 

se založením technických služeb počkat do povolebního období. Rozhodujícím důvodem 

pro založení technických služeb byla nepřijatelná cena jediné firmy, která se zúčastnila 

vypsaného výběrového řízení. 

Zdroj: idnes.cz, původní článek zde. 

Dopravce přislíbil fungování autobusové dopravy i v září. V polovině měsíce část 

dopravy zabezpečení Ústecký kraj 

Společnost TD Bus (dříve Busline) potvrdila, že od začátku září bude zajišťovat provoz ve všech 

sedmi nasmlouvaných oblastech. Na Děčínsku a Ústecku pak bude od 15. září zajišťovat 

dopravu krajská příspěvková organizace Dopravní společnost Ústeckého kraje. O dalším 

postupu bude kraj s dopravcem nadále jednat. 

Zdroj: kr-ustecky.cz, původní článek zde. 

Dobrovolní hasiči z Měrunic oslavili 140. výroční vzniku 

Hasičské sbory z celého okolí se sjely na fotbalové hřiště v Měrunicích, aby společně s tamním 

SDH oslavily 140. výroční existence spolku. Při této příležitosti představila paní starostka 

Měrunic nový znak tamních dobrovolných hasičů. Akce se zúčastnil také hejtman Ústeckého 

kraje Oldřich Bubeníček. 

Zdroj: kr-ustecky.cz, původní článek zde. 

  

https://usti.idnes.cz/obce-sluknovsko-vlastni-technicke-sluzby-levnejsi-svoz-odpadu-psq-/usti-zpravy.aspx?c=A180829_423864_usti-zpravy_vac2
https://www.kr-ustecky.cz/dopravce-prislibil-fungovani-autobusove-dopravy-i-v-zari-v-polovine-mesice-cast-dopravy-zabezpeci-ustecky-kraj/d-1728450
https://www.kr-ustecky.cz/dobrovolni-hasici-z-merunic-oslavili-140-vyroci-vzniku/d-1728451/p1=204698
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Ústecký kraj přispěl na vybudování kanalizace a čistírny odpadních vod v Počaplech 

V Počaplech na Litoměřicku, místní části obce Terezín započala 8. srpna výstavba kanalizace 

a čistírny odpadních vod. Počaply byly jedinou místních částí obce, kde dosud tato technická 

infrastruktura chyběla. Nebýt pomoci Ústeckého kraje, Severočeské vodárenské společnosti 

a Ministerstva zemědělství akce by se dle slov paní starostky Rožcové nikdy neuskutečnila. 

Více informací a aktualit z dění okolo samospráv naleznete v srpnovém vydání Listů Ústeckého 

kraje zde. 

V soutěži „Obec přátelská rodině 2018“ uspělo město Chomutov 

Ministerstvo práce a sociálních věcí na konci srpna zveřejnilo výsledky soutěží Obec přátelská 

rodině a Obec přátelská seniorům. Ve čtvrté z pěti hodnocených kategorií (obce s více než 

10 000 a méně než 50 000 obyvateli) zvítězilo město Chomutov před pražskými městskými 

částmi. Může tak získat dotaci v hodnotě 1,5 milionu korun na prorodinné aktivity. 

Zdroj: moderniobec.cz, celý článek zde. 

Krajské dotační programy a jiné dotační příležitosti 

Program RE:START schválen, více se do něj zapojí samotné kraje 

V prvním zářijovém týdnu se Vláda ČR věnovala aktualizované podobě programu RE:START. 

Na svém zasedání jeho podobu schválila v plném rozsahu. Realizováno tedy bude všech 

27 navržených opatření. Nejvíce se v souvislosti s tímto programem skloňují oblasti regenerace 

a podnikatelské využití brownfieldů, podpora sektorově přijatelného vysokoškolského 

vzdělávání či revitalizace Krušnohoří. Podpora již v této době směřuje do dopravní 

infrastruktury. Program RE:START přinese do roku 2030 Ústeckému, Karlovarskému 

a Moravskoslezskému kraji celkem 62 miliard korun. 

Klíčové je v tuto chvíli posílení role krajů prostřednictvím Regionálních stálých 

konferencí. Počítá se s konzultacemi s partnery a příjemci přímo v dotčených regionech. 

V podzimních měsících budou moci obce využít dotací na řešení brownfeldů 

pro nepodnikatelské využití a plánována je také alokace v rámci programu Demolice. Podporu 

technologií a podnikatelských nemovitostí chystá Ministerstvo průmyslu a obchodu a téměř 

800 miliónů korun rozdělí mezi výzkumné organizace a podnikatelské subjekty Technologická 

agentura ČR.  

Detailní informace o programu RE:START v Ústeckém kraji naleznete zde 

Informace ze zasedání Rady Ústeckého kraje 

Rada vzala na vědomí informace o současném neplnění povinností ze strany TD Bus a.s. 

a zároveň schválila bezodkladné obstarání potřebného počtu vhodných autobusů 

za účelem náhradního zajištění spojů Ústeckým krajem. Odvrátila tím hrozící výpadek 

dopravních výkonů. Spoje zajistí preferovaně formou nájmu s celkovou cenou nepřesahující 

170 000 Kč. Rada také souhlasila s tím, aby se o zajišťování spojů na kritických úsecích starala 

https://www.kr-ustecky.cz/assets/File.ashx?id_org=450018&id_dokumenty=1728316
https://moderniobec.cz/vysledky-souteze-obec-pratelska-rodine-a-seniorum-jsou-uz-znamy/
https://restartregionu.cz/regiony/cechy/ustecky-kraj.
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Dopravní společnost Ústeckého kraje a dále svěřila hejtmanovi Oldřichu Bubeníčkovi 

rozhodnutí o uzavření smluv. 

Rada navrhla Zastupitelstvu Ústeckého kraje rozhodnout o vyhlášení dotačního programu 

Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji 2019 dle přílohy č. 1 usnesení. Zveřejnění 

dotačního programu má být realizováno nejpozději 17. 9. 2018. 

Rada souhlasila s navrženými prioritami opatření do Národního investičního plánu a vzala 

na vědomí priority všech krajů v Akčním plánu RE:START. Souhlasila také s doplněním priority 

u opatření „II.E.1.1 Podpora komunitního života a sociálních služeb“ do Akčního plánu 

RE:START. Schválila také priority pro Ústecký kraj u opatření, která jsou uvedena v Akčním 

plánu RE:START s vazbou na Národní investiční plán. 

Zdroj: Usnesení Rady Ústeckého kraje z 15. srpna, z 22. srpna a z 30. srpna. 

Aktuality a služby SMS ČR 

SMS ČR vyhlásilo celostátní sbírku na pomoc zadlužené obci Prameny 

Obec Prameny již více než 10 let splácí oobrovský dluh vzniklý 

nezdarem investičního projektu. SMS ČR chce u příležitosti stého výročí 

vzniku Československa obci pomoci zvládnout zbylou část dluhu a 

umožnit tak obci znovu svobodně hospodařit. Obec má dlouhodobě 

zablokovaný účet, nesmí nakládat se svými pozemky, chátrá jí 

infrastruktura. Záštitu nad sbírkou převzal předseda Poslanecké 

sněmovny Parlamentu ČR Radek Vondráček. Předseda Stanislav Polčák 

chce zároveň dostáhnout toho, aby se podobné excesy nemohly příště 

opakovat. Podporuje tedy novelizaci insolvenčního zákona, aby v neřešitelné situaci mohla 

obec vyhlásit bankrot. Zároveň usiluje o vymezení nezabavitelného minima. Pokud každá z obcí 

přispěje částkou okolo 11 000 Kč, dluh bude kompletně umořen. 

 Celý článek naleznete zde. 

Sdružení místních samospráv ČR podává trestní oznámení za zneužití zákona 

o svobodném přístupu k informací 

Ve druhé polovině srpna SMS ČR podalo tresní oznámení na pana Romana Míku za zneužití 

zákona o svobodném přístupu k informacím. Samosprávy dotyčný systematicky zahlcoval 

banálními dotazy, obohacoval se pomocí finančních kompenzací, které po obcích požadoval, 

když při vyřizování jeho žádosti pochybily. 

 Pan Míka vyčkával na formální chyby obcí. Chování pana Míky šlo ve valné většině 

případů proti smyslu zákona o svobodném přístupu k informacím. Zda obec kontaktoval, to 

mnohdy záleželo jen na počátečním písmenu názvu této obce. Přišel si nejméně na několik 

desítek tisíc korun. 

Celý článek naleznete zde. 

  

https://www.kr-ustecky.cz/assets/File.ashx?id_org=450018&id_dokumenty=1728158
https://www.kr-ustecky.cz/assets/File.ashx?id_org=450018&id_dokumenty=1728456
https://www.kr-ustecky.cz/assets/File.ashx?id_org=450018&id_dokumenty=1728536
https://www.smscr.cz/cz/62-aktuality/1724-sms-cr-vyhlasilo-celostatni-sbirku-na-pomoc-zadluzene-obci-prameny
https://www.smscr.cz/cz/62-aktuality/sms-cr-podava-trestni-oznameni-kvuli-sikanoznim-dotazum
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V létě se SMS ČR zabývalo také hospodařením s vodními zdroji a jejich ochranou 

V řadě obcí se během suchého léta 

neobešli bez cisteren s pitnou vodou (viz 

foto naší krajské manažerky pardubického 

kraje). Jinde zase omezili příděl vody na 

100 l na osobu. SMS ČR chce v blízké 

budoucnosti iniciovat maximální zákonnou 

ochranu vody a půdy jako nejcennějších 

veřejných statků. O suchu se živě 

diskutovalo také na setkání s ministrem 

životního prostředí Richardem Brabcem. 

Senát v obavě z ohrožení vodních zdrojů 

podpořil petici občanů proti těžbě 

štěrkopísku u Uherského Ostrohu. 

Nejaktuálnější informace o aktivitách Sdružení místních samospráv naleznete na jeho 

facebookových stránkách zde. 

SMS ČR spouští novou službu v oblasti veřejných zakázek 

V rámci nové služby s názvem Pomáháme obcím s veřejnými zakázkami nabízí SMS ČR 

metodickou podporu při zadávání veřejných zakázek. Bezúplatně poskytuje kompletní 

vzorovou dokumentaci pro administraci veřejných zakázek malého rozsahu a zjednodušeného 

podlimitního řízení, a to od výzvy pro podání nabídek a zadávací dokumentace až po rozhodnutí 

zadavatele. Je také možné nechat si vzorovou dokumentaci zkontrolovat, popř. nechat 

administraci veřejných zakázek v podlimitním či nadlimitním režimu kompletně na naší 

specialistce na veřejné zakázky Mgr. Darině Danielové. 

Více informací o této službě naleznete zde 

Krajskou Cenu naděje pro živý venkov si odnesla obec Lukavec na Litoměřicku 

U příležitosti vyhlášení vítěze Vesnice roku Ústeckého kraje byla 

vyhlášena také krajská Cena naděje pro živý venkov za místní spolkový 

život a občanskou společnost v obci. Ocenění je udělováno od roku 

2009 a celostátní vítěz je odměněn jednorázovou částkou v hodnotě 

100 000 Kč cílenou na spolkový život v obci. Za Ústecký kraj může 

o odměnu zabojovat obec Lukavec ležící v bezprostřední geografické 

blízkosti Lovosic na Litoměřicku.  

Zdroj: smscr.cz, původní článek zde. 

 

  

https://www.facebook.com/SMSCR.CZ/?ref=br_rs
https://www.smscr.cz/cz/clenske-benefity/pomahame-obcim-s-verejnymi-zakazkami?startbar=80.
https://www.smscr.cz/cz/62-aktuality/1720-krajske-ceny-nadeje-pro-zivy-venkov-za-rok-2018-udeleny
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Výhody a benefity Sdružení místních samospráv ČR 

Aktuální informace, odborné materiály, právní rady a zajímavosti pro Vás zveřejňujeme 

na webových stránkách: 

http://www.smscr.cz/ 

http://www.rokvobci.cz/ 

https://www.facebook.com/SMSCR.CZ 

Obce na těchto stránkách mohou využívat:  

Informační zpravodaj SMS ČR 

Hlídač termínů starosty 

Odborné články k tématům týkajících se veřejné správy 

Rukověť starosty 

Vzorové dokumenty ke stažení 

Právní poradna Roku v obci – odpovědi právníka na již položené dotazy 

 

Členské obce navíc na těchto stránkách mohou využívat:  

Právní poradnu 

Newsletter – webové aktuality s přehledem aktuálních dotačních titulů z národních 

a evropských zdrojů 

Nedávnou novinkou je služba nocleh v centru Prahy, v místě sídla regionální kanceláře – 

Národní 41, Praha 1. Členové SMS ČR mohou zdarma využít této služby od května 2017.   

V případě problémů a nejasností ohledně přihlašovacích údajů a zajištění noclehu v Praze, 

kontaktujte organizační manažerku Editu Nezvalovou, info@smscr.cz, tel. 577 688 103.  

 

 

 

Kontakty na krajskou organizaci SMS ČR Ústeckého kraje: 

Karel Drašner, předseda: starosta@ouhaj.cz, tel. 606 713 439 

Ing. Petr Liška, místopředseda: starosta@malezernoseky.cz, tel. 416 539 012 

Romana Albrechtová, místopředsedkyně: ouklapy@seznam.cz, tel. 775 247 531 

Mgr. Jana Müllerová, členka: mullerova@loucna.eu, tel. 602 455 211 

Miroslava Otoupalová, členka: starosta@chozov.cz, tel. 724 179 911 

Valerie Marková, členka: starosta@medenec.cz, tel. 739 439 916 

Mgr. Marek Komárek, krajský manažer: komarek@smscr.cz, tel. 725 983 171 

http://www.smscr.cz/
http://www.rokvobci.cz/
https://www.facebook.com/SMSCR.CZ
https://www.smscr.cz/cz/sluzby/informacni-zpravodaj
http://www.rokvobci.cz/hlidac-terminu/
http://www.rokvobci.cz/zpravy-redaktoru/
http://www.rokvobci.cz/rukovet-starosty/
http://www.rokvobci.cz/dokumenty/
http://www.rokvobci.cz/pravni-poradna/
https://www.smscr.cz/cz/10-pravni-poradna
https://www.smscr.cz/cz/sluzby/9-newsletter
mailto:info@smscr.cz

